

加强网络安全教育 提升保密工作能力

本报讯(记者 郭成 通讯员 郝琛 郭进忠) 面对网络进军给保密工作带来的严峻挑战和不可预测的风险,今年以来,武警乌兰察布支队持续开展了网络安全保密专项整治行动。

行动中,该支队坚持把网络安全保密教育纳入年度思想政治教育范畴,注重搞好经常性警示教育,邀请乌兰察布市国家安全局

领导前来举办网络安全防护讲座,引导官兵充分认清网络安全保密的极端重要性和发生泄密的严重危害性,筑牢官兵网络安全保密意识,提升网络安全防护能力,增强网络安全保密的自觉性和主动性。

为持续深入开展网络安全保密工作,该支队对照保密工作相关规定,围绕“手机使用、技术防护、物理隔离”等防范重

点,组织开展了自查自纠,拉出问题清单,明确整改时限,签订安全责任书,确保官兵手机、计算机实现“绿色”使用。同时,采取巡查检查与定期检验相结合的方式,掌握官兵开设网络账号情况,并对官兵聊天软件、上网记录、视频照片等内容进行及时清查,确保不存在泄密内容、不存在涉密隐患。

为了让戒毒人员拥有谋生的一技之长,更好地融入社会、适应社会,近日,在自治区戒毒管理局的协调指导下,内蒙古赛罕强制隔离戒毒所与呼和浩特市万联学校签订了职业技能培训协议。

刘青 摄



面对突发火情关头 民警出手及时扑救

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市公安局东胜区分局巡特警大队民警巡逻至某小区附近时,突然发现浓烟滚滚,并伴有刺鼻气味。当即,民警迅速下车查看,发现小区内一辆轿车着火,火势随风迅速向旁边其他车辆蔓延,情况危急,如果不能有效地控住火情,势必会威胁到人民群众的人身财产安全。火情就是命令,民警立即开始疏散周围群众,及时将现场情况汇报指挥中心请求增援,同时取出随车携带的灭火器展开扑救。最终民警和消防队员通过共同努力,终于在最短时间将火扑灭。由于处置及时火并没有继续蔓延,最大限度地挽回了市民损失。

(郑飞宇)

开展楼道搜索训练 应对紧急突发事件

鄂尔多斯讯 为提高特警队员的战术素养及快速反应能力,近日,鄂尔多斯市公安局东胜区分局巡特警大队二中队组织开展楼道搜索训练。此次训练主要以分段作业和连贯作业训练进行,重点学习L型拐角搜索和T型快速通过,训练中,模拟实战情形,结合战术手语进行。此次训练,既提高了特警队员的战术能力和判断反应能力,又增强了队员的协同作战意识,为今后妥善处理相关紧急突发事件打下了坚实的基础。

(张建雄)

组织党章学习 重温入党誓词

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市东胜区公安分局巡特警大队七中队组织中队所有党员在大队“党员之家”集中学习党章党规,进一步加强党员们的党性修养和政治工作方向。

此次学习议程,共分为两项。第一项由党小组负责人宣读《中国共产党章程》,中队全体党员认真聆听,并做了学习记录,深刻了解党的章程及具体章节。第二项由党小组负责人组织所有党员重温“入党誓词”,激励中队入队同志严格要求自己,牢记入党誓词,坚定为共产主义事业而奋斗终身的信心和决心。

(闫浩)



参加党日活动

呼和浩特讯 为深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,11月26日,呼和浩特市赛罕区公安分局纪委党支部成员共赴大青山红色文化公园,开展主题党日,进行革命传统教育。

活动中,纪委党支部支部书记姚润威带领支部党员,在人们英雄永垂不朽石碑前,面对鲜红的党旗,举起右手,庄严宣誓,重温入党誓词。随后大家共同参观了大青山地区革命史展览馆,通过实物展示、图文介绍和聆听讲解的方式,回顾了革命历史,缅怀英雄的光

持续开展扫黑除恶

薛家湾讯 为进一步强化扫黑除恶专项斗争阵地管控,发动群众积极举报在逃人员线索,抓好重点行业领域线索摸排、集中整治、案件查处等综合整治工作,鄂尔多斯市准格尔旗公安局组织民警持续深入重点行业场所,开展扫黑除恶线索摸排工作。

工作中,民警深入了解行业场所是否有群众赌博、寻衅滋事、强拿硬要、聚众斗殴等行

深入学习讨论

呼和浩特讯 为深入贯彻十九届四中全会精神,不断激发广大官兵忠诚履行职责使命、立足岗位建功立业的政治热情,武警内蒙古总队机动支队多措并举,对全会精神进行深入学习与讨论。

该支队党委坚持把学习贯彻全会精神作

宣传禁毒抓预防

本报讯(记者 李亮 通讯员 吴燕梅)近日,鄂尔多斯市乌审旗禁毒办同鄂尔多斯市毒品预防教育讲师团讲师苏建华走进乌审旗第一中学,开展“天下无毒”禁毒知识进课堂活动。

讲座中,苏建华从什么是毒品及毒品的种类、毒品的危害、导致青少年吸毒的原因、青少年如何远离毒品等四个方面进行讲述,

主动上交土制火枪

乌兰花讯 近日,乌兰察布市四子王旗公安局供济堂派出所收到了辖区村民唐某某主动上交的土制火枪一支,及时消除了社会治安隐患。

经调查发现,该土制火枪是村民唐某某在搬家的时候在一堆杂物中发现的,是他的父亲在四十多年前保存下来的,子女并不知情。近年

传承红色基因

辉事迹和先烈们的大无畏革命精神。

参观结束后,纪委党支部成员还自发组织对园区的卫生进行清扫。本次主题党日活动,使每一位党员都受到了“红色革命”洗礼,大家纷纷表示,要始终牢记党的初心和使命,继承和发扬革命战争年代共产党人不怕困难、敢于战斗的奋斗精神,传承红色基因,学习和弘扬革命先烈的坚定信念和优良传统,勇于战胜各种艰难险阻、风险挑战,不断把党和人民的事业推向前进。

(多丽娅)

深入辖区摸排线索

的涉黑人员,重点摸排垄断经营、敲诈勒索、雇佣社会不良人员讨债、破坏生产经营秩序等黑恶势力犯罪线索,并根据当地实际,深挖在逃人员活动轨迹。同时,民警还向行业场所工作人员广泛开展“扫黑除恶”的政策宣传,动员行业场所人员积极参与扫黑除恶专项斗争,发现相关违法犯罪线索,及时向公安机关举报揭发。

(郭文原)

提振官兵精神

为重大政治任务,精心筹划,认真组织。采用集中授课的方式,对全会精神进行了讨论交流。基层单位利用教育时机对全会精神进行学习,引导官兵自觉增强观念,切实用全会精神提振官兵精气神,转化为履行职责使命的强大动力。

(韩俊)

专题讲座进学堂

通过真实案例、故事等多种形式,引导和教育广大青少年远离毒品,拒绝毒品,提升大家对毒品危害的认识,从自身做起,积极参与到禁毒宣传工作中来。

聆听授课后,学生们纷纷表示,将在未来的学习和生活中,做一名毒品预防的传播者,让家更美丽,社会更和谐。

维护治安贡献力量

来,派出所大力进行宣传,唐某某深知私藏枪支的违法性和存在的安全隐患,遂主动将土制火枪上交到派出所民警手中。民警对唐某某主动上交枪支的行为给予了肯定。

此次辖区群众主动上交枪支,充分展示了派出所开展缉枪治爆法治宣传的显著成效,进一步消除了辖区治安隐患。(王永厚 吕强)

党员民警进社区 宣讲精神接地气

乌海讯 为深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,11月25日,结合“双报到双报告双考核”工作安排,乌海市强制隔离戒毒所的党员民警走进滨水社区,开展主题党日暨十九届四中全会精神宣讲活动。

参加活动的党员民警迎着党旗,庄严地举起右拳,集体重温入党誓词。活动中,民警通过发放宣传资料、讨论交流的方式,宣讲了十九届四中全会精神。

宣讲结束后,大家为社区的党员群众播放了禁毒宣传片,重点讲解了如何提高个人拒毒、防毒意识,并号召大家健康生活,拒绝毒品。

活动结束后,全体党员民警对社区卫生进行了清洁打扫。党员进社区服务活动,使“不忘初心、牢记使命”主题教育更接地气,进一步践行了党员为人民服务的宗旨,增强了党员的群众服务意识。参加活动的党员表示,要认真学习领悟习近平新时代中国特色社会主义思想,始终把初心铭刻在心,把使命担当在肩,从自身做起,从点滴做起,用实际行动体现为民服务的根本宗旨,把主题教育的要求落到实处。

(乌海市强制隔离戒毒所供稿)

民警寒夜驱车救援 迷路老人转危为安

乌海讯 近日,乌海市公安局海勃湾区分局海达街派出所民警们上演了深夜2个多小时寻找酒后迷路老人的“寻亲记”,谱写了以人民为中心的新时代动人的新篇章。

11月17日夜里10时许,海达街派出所值班民警接群众求助称:其父亲酒后回家途中迷路,全家人已分头找了2个多小时找不到人,心急如焚,请求民警帮助寻人。值班民警徐永军、吴庆昊、王永林、孟令国立即根据老人家人提供的有限信息,兵分二路,分别沿着海勃湾区世纪大道和滨河大道开始搜寻。

搜寻工作已进行了近2个小时了,民警们在争分夺秒中冒着严寒仔细地搜寻着。就这样搜寻近100公里后,次日零时17分,在距离生命纪念园的国道边,民警王永林终于看到了坐在护栏上的老人。老人的家人和民警们一道,立即跑到老人身边,将老人慢慢搀上车。老人的家人边询问老人情况,边伸出大拇指点赞,感激地对民警们说:“真是太谢谢你们了,警察就是我们的保护神。”

(杨利军 王培忠 王智源)

男子因情所困欲轻生 民警机智相救慰心灵

乌海讯 近日,乌海市公安局海勃湾区公安分局凤凰岭派出所值班民警闻警而动,智送外套,成功救下一名因感情困扰准备跳楼的年轻男子,用自己的实际行动,温暖了当事人受伤的心灵。

11月13日晚10时许,凤凰岭派出所值班民警接乌海市公安局110指挥中心派警称:有人在某酒店扬言要自杀。

接警后,值班民警立即出警。到达现场后,民警发现一年轻男子正在酒店顶楼骑坐在护栏边缘处,且一半儿身体已探出到楼外,情绪十分激动,大声喊叫要跳楼自杀,现场情况十分危急,如不及时处置,后果将不堪设想。

民警立即对这名男子进行安抚疏导工作。经了解,这名男子因感情困扰而产生轻生念头,爬到顶楼准备跳楼,民警和这名男子进行耐心细致的沟通和规劝。经过两个多小时苦口婆心的劝说,年轻男子的情绪有所平复,民警随即以天气寒冷,给他递送外套为由,趁他不备将他拉回,成功将这名男子安全救下。

(杨利军 王海斌 衡春江 王智源)

